B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokanbHas HacTponka

DS 4

- T 9760
yat. Mool 76
S

e

ser®

Pene paBnenus DS 4 npeagHa3HayeHo Ansa paboTsl B chepe
nHeBMaTukn. BO3MOXHO n3MepeHne n3BbITOYHOTO AaBreHust
W npoBedeHWe BaKyyMHbIX W3MepeHui. [MpumMmeHsiemble
3MIEMEHTbI, TakMe Kak antoMWHUEBBLIN LUTYLEP, KPEMHUEBbI
CeHCop, NO3BONSAOT MCMNOMb30BaTb YCTPOWCTBO ANA paboThbl
CO CXaTblM BO3QYXOM W He arpeccuBHbiMM rasamu. Kopryc
BbINOMHEH 13 nnactuka tuna PA 6.6.

Hannune cBobogHO perynmpyemoro pernenHoro Bbixoda
OTKpbIBAET LUMPOKME BO3MOXHOCTU MO NPUMEHEHUIO
ycTporictBa. Ceetoguoabl OTOOpaxarT CcTaTyC penerHoro
Bblxoga.

Ob6nacTtn NnpuMeHeHus:

*  MeguuuHckoe obopynoBaHue

*  ranbBaHOMPOW3BOACTBO

*  XMMMYeckoe NpPou3BOACTBO M hapmaLeBTHKa

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS
BHOCUTb M3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLIHMI BUA M/UAKM KOMMAEKTALLMIO
TOBAPA, HE MPUBOAILLIME K YXYALLEHMIO €70 KA4ECTBEHHbIX XAPAKTEPUCTUK.

[nanasonbl ot 0..1 go 0..10 6ap, n3bbiTouHOE, paspexerne

Twn BbixogHoro 1 mnm 2 PNP + nponopuyoHanbHbii 1.5 B
curHana

MpucoepmHenne G 1/8” BHyTp. v Ap.
£ cpensl  -25..85°C
CeHcop  KpeMHMeBblif TEH30PE3UCTUBHBI

MpumeHeHne  [THeBMaTUKa, HEArPECCUBHBIE rasbl

[rnana3oH aaBneHui:

o7 0...1 6ap go 0...10 6ap

(o1 0...0,1 MMa po 0...1 MMa)
pononHutensHo ot —1 go 0 6ap

CymmapHas norpeLlHocTb MeHee 2% O
B TemnepatypHom ananasoHe 0...50 °C

YpoBeHb NepeknioyeHnsa MOXET yCTaHaBNMBaTbCS
nonb3oBaTenem

3aBoackasi npegycTtaHoBKa rucrtepesmca
AnOMYHMEBBIN LWITYLEP
Kopnyc: PA 6,6

ONeKTpNYECKnin pasbem:
4-X KOHTaKTHbIN M8x1

Knacc 3awutsl: IP 54

HapéxHocTb paboTbl B pa3nmyHbIX yCroBUsX

ce @

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdouumansHbin auctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK GecnnaTHbIi)
E-mail: info@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds4
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

B0

AaTYUKM

AaBJyiIeHUA U YPOBHA

TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

OVAMA3OHbI OABITIEHUA

HomuHansHoe aasnexve Py 136. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap]

NMATAHUE

[NocTosHHOE HanpsikeHne

PEJNIEMHbBIV BbIXOO
PeneiHble Bbixoabl

Tun pene
KommyTupyembIi Tok
MNorpewHocTb
BocnpounasoaumocTb
MHankaTopbl COCTOSHNUS
YCTaHOBKM NEPEKIOYEHNS
PexumM nepekntoyeHuns

Toyka BKNtoYEeHNs
Touyka BbIKMOYEHNS

3agepxka BKMOYEHWS / BbIKIIOYEHNS

YacToTta nepekntoyeHns
Cpok cnyxo6bl

BIMMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb

(%M
[%0N /10 K]
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsuum

3alwmTa nuTaHus
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

TEMIMEPATYPHbI ONAMA30H
N3mepsiemas cpeaa [°Cl

OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

12...30B

CraHgapTHo: 1
PNP

max 300 MA, 3awuTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

<+1%aun
<+0,2% On

SP1: 3eneHbIn SP2: xentbi

CrangaptHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT)

CTtaHaapTHO: pexumM rutepesuca
CraHgapTHo: 80% AU

N =

3.5

/ [JononHuTensbHo: 2

DS 4

10
13

/ DononHuTtensHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
/ DononHUTENBHO: PeXnUM OKHa

[ononHnTenbHO: yka3blBaeTcs Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CraHgapTHo: 75% U

[ononHnTenbHO: yka3blBaeTcs Npuv 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CTtaHgapTHO: BbIKN

[ononHnTenbHO: yKka3blBaeTcs Npu 3akase, ycraHoBka B npegenax ot 10 mc go 90 c¢ (war 10 mc)

200 My (npwv BbIKMOYEHHOW 3aaepxKe)
> 100 x 10°% umknoB HarpyxeHus

IA
I+
N

o

> 100 MOm

B cnyyae o6pbiBa - He noBpexaaeTcs, HO U He paboTaeT

ManyyeHune n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

-25...85
-25...85
-40...85

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 ')
100 g/ 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHUE

Konbuesow pasbém M8x1 (4-KOHT.)

Pasbem/ M8x1

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHne
[ononHutensHo

G 1/8” BHYTp.
M5 x 1 BHYTp.

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Wryuep

Kopnyc

YnnotHeHne

CeHcop

KoHTakTupytoLwue co cpeaon vyactu

MPOYEE
M3amepsemas cpega
MoTpebneHne Toka
Bec

CreneHb 3awuThbl

(1) O — Ounana3oH n3mepeHui.
(2) NBR — HUTpPUMOBBIN Kay4dyk.

AniomuHmn

Mnactuk PA 6.6

NBR?

Kpemnuin, RTV

LTyuep, ceHcop, ynnoTHeHne

CxaTblil BO34yX, HearpeccuBHbIE rasbl
14 MA (6e3 peneinHoro Bbixoaa)
25-35r

IP 54

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds4

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

DS 4

PASMEPbI / COEONHEHWNA

BugY
& — ——M8x1 l
? -
| & [ \ —={ (513,9 l=—
Paszbem M8x1
/CBETO,[LVIO,D, I—‘—'] 9—'—] | 19
e | g G1/8" —=—i = MS—— = axm3
50 8 | &f 4xM3 X
o B W —{ < ‘
= { / ;
o & : O
T ] el o PO = PN
1 | i 2 oWl ™ ¢ D)6l
19 © @—{ O ©
? 25— 1 25
Bug X
Bug X Bug X
G 1/8" M5
OnekTpuyeckme pasbLEMb
4 =3
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
M8x1 (4-KOHT.) M8x1 (4-KOHT.) M8x1 (4-KOHT.) LiseT npoBoaa
1SP 2 SP 1 SP + aHanor. BbIxoq
MNuTtanue + 1 1 1 benbin
MuTaHue - 3 3 3 KopwyHeBbI
CurnHan + - - 2 3eneHbin
Pen. Bbixog, 1 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixoa 2 - 2 - Po3soBbin
3aluTHoe 3a3eMneHue - - - Onnétka
Cxema nogknto4veHus
1 peneniHbIv BbIXo4 2 penenHbix Bbixoda 1 peneiHbIi BbIxo4
(6e3 aHanorosoro BbIXxoAa) (6e3 aHanorosoro BbIXoAa) (c aHanoroBbIM BbIXOA0M)
Muranue + + MuTanne + + MuTanne + +
» [—1] Y AT S

Muranue -
Curan +

# RL
PeneitHbilt Bbixog 1

Muranue - )

RL

PeneifHblit Bbixog 1

PeneitHblit Bbixop 2

PeneitHblit Bbixog 1



http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds4

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 4

DS4 XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX

USMEPAEMOE OABJIEHVE
M3bbiTouHoe (1...10 6ap) 680
OVAMA3OH MEPEIPY3KA
0...... 1,0 6ap 2 6ap 1001
0...... 3,5 6ap 7 6ap 3501
0....10,0 6ap 13 6ap 1002
-1...0 6ap 2 6ap X102

BaKyyMMETPUYECKOE AaBrieHne (Npu 3akase yka-
3aTb AnanasoH)
[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9999
JVCKPETHbIN BbIXO[
HeT 0
1 PNP
2 PNP 2
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHUE
Paszbem M8x1 (4 KOHT.) Q00
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G 1/8" BHyTp. Q00
M5x1 BHYTP. R0OO
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHNE
NBR 5
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
YCTAHOBKU
cTaHgapTHble yctaHoBkm BD SENSORS
(cM. Tex. JOKYMeHTaLuio)
[Opyrue (ykasaTb npu 3akase) 999
WCIMOJIHEHNE
CraHpapTHOe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

XXXX

N

000

Mpumep
DS 4 680-1001-1-0-Q00-Q00-5-000-00R

NPUHAONEXHOCTU

ONEKTPUYECKUE NPUHAONEXHOCTU MEXAHUYECKUME NMPUHALNEXHOCTW TIPOYEE
[on. an. po3eTku Broku nuTtaHus
[on. kabenn KoHdpurypaTopbl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmumaneHbiin guctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BOHOK BecnnaTHbIN)
E-mail: info@ankorn.ru

XXX

00R
999

®


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5

